
ВСЕСВІТНЯ СПАДЩИНА ЮНЕСКО 

 

Пререквізити (базові знання необхідні для успішного опанування компетентностями): 

Комплекс знань про всесвітню спадщину ЮНЕСКО. 

Коротка анотація дисципліни (загальна характеристика, особливості, переваги): 

Навчальна дисципліна «Всесвітня спадщина ЮНЕСКО» буде корисна майбутнім фахівцям бізнесу і 

менеджменту для набуття знань про об'єкти світової культурної і природної спадщини ЮНЕСКО в 

різних регіонах світу, щоб в майбутньому при виборі професії, мати можливість долучитися до 

діяльності цієї міжнародної урядової організації зі збереження, охорони та популяризації культурних 

та природних об’єктів всесвітнього значення. 

«Всесвітня спадщина ЮНЕСКО» – це гуманітарна дисципліна, яка вивчає об’єкти, що відносяться до 

всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, а також діяльність цієї міжнародної урядової організації.  

Кожний здобуток культурної спадщини є унікальним, а зникнення будь-якого з них є безповоротною 

втратою, непоправним збідненням цієї спадщини та всього народу. Кожна країна, на теренах якої 

розташовані здобутки культурної спадщини, повинна зберігати цю частину спадщини людства і 

забезпечити її передачу наступним поколінням. Вивчення культурної спадщини, знання про неї, її 

захист сприяють взаєморозумінню, та зміцненню зв’язків між світовими культурами.  

Вивчення цієї дисципліни дає можливість студенту: 

 знати специфіку політичного і просторово-територіального устрою країн світу; 

 аналізувати фізико-географічні характеристики туристських макрорегіонів; 

 визначати напрями використання рекреаційних ресурсів у туристичному бізнесі; 

 вміти виявляти та оцінювати рекреаційний потенціал; 

 використовувати потенціал провідних, з точки зору туризму, країн; 

 впізнавати та характеризувати визначні пам’ятки історії та культури світу за світлинами. 

Мета та основні задачі дисципліни: 

Метою дисципліни є вивчення та засвоєння комплексу знань про всесвітню спадщину ЮНЕСКО, а 

також діяльність цієї міжнародної урядової організації зі збереження, охорони та популяризації 

культурних та природних об’єктів всесвітнього значення. 

Основні задачі дисципліни “Всесвітня спадщина ЮНЕСКО”: 

 надати знання про поняття культурної, природної та нематеріальної культурної спадщини; 

 розкрити сутність та значення проблематики, пов’язаної зі всесвітньою спадщиною ЮНЕСКО; 

 залучити студентів до спілкування з всесвітньою культурною спадщиною та її збереження. 

Компетентність, що забезпечує: 

 здатність отримати знання про сучасний стан та перспективи збереження та розвитку об’єктів 

всесвітньої спадщини ЮНЕСКО; 

 здатність орієнтуватися в географії всесвітньої спадщини ЮНЕСКО та об’єктів нематеріальної 

культурної спадщини; 

 вміння дати повну характеристику об’єктам всесвітньої спадщини ЮНЕСКО; 

 здатність організувати діяльність щодо популяризації українського фонду об’єктів, які входять 

до всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 

Трудомісткість: 

4 кредити, 120 годин, залік. 

 


